

中秋赏明月 欧陆品红木

中秋文化溯源千年深邃厚重。“海上生明月，天涯共此时”、“露从今夜白，月是故乡明”都抒发了对家、对团圆的思念情怀。不管你身处何地，家永远是你魂牵梦绕的地方；不管何时，家永远会是你终生的牵挂。在欢度中秋佳节，阖家团聚，齐赏明月之余，不如到欧陆家居·洛阳红木第一楼，品味这一刻在木头上的家居文化，感受家的温暖与厚重。

欧陆家居·洛阳红木第一楼云集国内20多个一线红木品牌，不论是产品档次还是价格跨度及服务品质售后保障，都为消费者创造更宽广的选择空间。百年红木，千年文化。红木文化历史悠久，家具由于红木的点缀而拥有古典、高雅的气质，显得内敛而厚重；其圆润的线条充满温柔的美感，虽不炫目，却静静彰显自己的光芒，蕴含无限雍容历久弥新。红木家具处处体现着成熟与完美，高贵与永恒。

红木家具的品质，流露于细节中，散发出迷人的魅力。名贵的材质、精巧的工艺、完美的造型，使红木家具毅然成为家中魅力四射的主角。中秋与红木都是传统文化的载体，中秋文化与红木文化都包含了更多的美学文化，融入了儒家文化。中秋的圆满，红木的圆润，都是一种至美。

9月8日至21日欧陆家居·洛阳红木第一楼，诚品·京瓷系列经典家具巡展活动在洛阳王

府井璀璨绽放。9月底至十一期间，由中国家协、河南家协主办，欧陆家居·洛阳红木第一楼承办的“第二届洛阳红木家具文化节”将盛大举行，届时多场回馈活动异彩纷呈，无疑是广大消费者品鉴和选购红木家具的最佳时机，巨惠盛宴值得期待。买红木，到欧陆。

地址：中州东路397号（老城老集）
电话：63962244

■保养技巧

家具如何防潮

潮湿的天气是家居保养的“头号大敌”。那么，家具在阴雨时节应该如何保养呢？

实木家具的保养要点是保持光泽，平日将专门的家具清洁剂均匀地涂在家具表面，然后轻轻擦拭即可。对有色油漆的家具，则要避免阳光直射。

近年来，布艺沙发深受消费者喜爱。据介绍，对于普通的价格较便宜的布艺沙发，用带小轮子的滚筒刷轻柔地将上面的灰尘刷干净即可。价格较高的布艺沙发，则要用专门的吸尘器将其表面的灰尘全部吸净。在潮湿的天气里，还可以用风筒轻吹沙发，可祛除沙发内的湿气。

藤艺家具多孔，所以要小心保养、定时清洗。

如果家具的油漆有脱落的现象，则需在清洗时再补上油漆。

很多家具的金属构件虽然都使用不锈钢材料，但也不要用水擦拭，否则水中的部分矿物质很容易与金属发生反应从而使之腐蚀，平日用干布轻轻抹走灰尘即可。玻璃板材则要严防刮伤，所以在上面放置东西时最好加上软布垫或泡沫等物。

(李明)

怎样选购一张好床

人的一生有三分之一的时间是在床上度过的，一张好床，可以使睡眠的质量得以大大改善，为了选择到一张舒适的床，消费者在选购时不妨从以下几方面加以关注：

床基

一张好床的秘密首先在于床基，那么如何鉴别床基的优劣呢？首先要注意的是床板的质量，掀开床垫，我们会看到木质床板，若床板为薄板而非多层板，则床的质量明显不高，以多层矫型板及钢丝弹簧制成的床，具有厚重的质感而无任何噪音，属于优质的床基。

床垫

安全、耐久的床基还不能完全保证舒适的睡眠，只有将床基与床垫很好地结合，才可能创造出完美的床和最佳的休息方式，选择床垫时要注意以下两点：

A.弹性硬度：

每个人的睡眠习惯不同，所以对床垫的软硬需求也不同，好床可随睡眠姿势变动而自动调整弹力，所以在选购时，要根据自己的睡眠习惯，以各种姿势试躺，如果皆能感受到舒适，才能达到最佳的睡眠状况。

B.尺寸大小：

床垫的长度和宽度要足够，



因为每个人睡觉都会翻身，要留足够的空间供人自由翻动。床垫的长度以个人身高至少再加上15厘米为宜，预留枕头置放的空

间，减少睡眠时的压迫感，身高过高的人建议买加长尺寸的床垫。

(白丽)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

